
   

 

   

 

 
 

 

Απρίλιος 2024                                                Δελτίο τύπου #3 

 
 

 

Συμβουλευτικά Εργαστήρια για Επαγγελματίες  

 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν στις 19-20-21 Μαρτίου Συμβουλευτικά Εργαστήρια για 

εργαζομένους κοινωνικών υπηρεσιών/φορέων/οργανώσεων παιδικής προστασίας. Τα εργαστήρια 

οργανώθηκαν γύρω από πέντε θεματικές που αφορούσαν την υφιστάμενη κατάσταση γύρω από την 

προστασία ασυνόδευτων ανηλίκων και τις πολλαπλές προκλήσεις και εμπόδια που αντιμετωπίζουν 

στη διαδικασία κοινωνικής ένταξης. Οι θεματικές αφορούσαν το πλαίσιο παιδικής προστασίας, τα 

κοινωνικά στερεότυπα, την εκπαίδευση και την υγειονομική φροντίδα τους, τη διαχείριση κρίσεων σε 

χώρους φιλοξενίας, καθώς και καλές πρακτικές κοινωνικής και επαγγελματικής ένταξης. 

 

 Μέσα από τα εργαστήρια, οι επαγγελματίες διάφορων ειδικοτήτων (ψυχολόγοι, κοινωνικοί 

λειτουργοί, συντονιστές, νοσηλευτές, εκπαιδευτικοί, κ.ά) γνωρίστηκαν, συζήτησαν και αντάλλαξαν 

εμπειρίες για καθημερινά ζητήματα που αντιμετωπίζουν στη διαδικασία υποστήριξης των 

ασυνόδευτων ανηλίκων. Τα εργαστήρια πραγματοποιήθηκαν από επαγγελματίες του ΚΕΑΝ και 

συμπεριλάμβαναν παρουσίαση του έργου InclusionCode, θεωρητική εισαγωγή και διαδραστικές 

ασκήσεις/παιχνίδια ρόλων. Απώτερος σκοπός των εργαστηρίων ήταν η ανταλλαγή πρακτικών 

κοινωνικής ένταξης και η ενσωμάτωση νέων πρακτικών και προσανατολισμών. 

Όσον αφορά το έργο InclusionCode, o βασικός στόχος του είναι βελτίωση της κοινωνικής ένταξης των 

ασυνόδευτων ανηλίκων μέσω μιας πολυδιάστατης προσέγγισης αποτέλεσμα της συνεργασίας μεταξύ 

της Κοινωνίας των Πολιτών και του δημόσιου τομέα. Το ΚΕΑΝ-Κύτταρο Εναλλακτικών Αναζητήσεων 

Νέων, ως δικαιούχος και ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής ως εταίρος, σχεδίασαν και υλοποιούν δράσεις 

για την ενδυνάμωση των ασυνόδευτων ανηλίκων και την ενίσχυση της κοινωνικής τους ένταξης στη 

χώρα μας. Εκτός των εργαστηρίων ήδη έχει πραγματοποιηθεί η εναρκτήρια εκδήλωση του έργου, 

ερευνητική αποτύπωση για τις ανάγκες ασυνόδευτων ανηλίκων και εργαζομένων στους τομείς που 

αφορούν την κοινωνική/επαγγελματική ένταξη, δικτύωση με κοινωνικές υπηρεσίες και ΚΦΑΑ, ενώ επί 

της παρούσης υλοποιούνται σεμινάρια εκμάθησης δεξιοτήτων οικολογικής γεωργίας και 

προγραμματισμού για ασυνόδευτους ανηλίκους. Οι δράσεις του προγράμματος ολοκληρώνονται στις 

30 Απριλίου 2024.  

 

 



   

 

   

 

 
   

 

 

 

 

 

 Το  έργο με τίτλο: «Inclusion Code» εντάσσεται στο έργο με τίτλο «Μικρό Σχέδιο Επιχορήγησης- Βελτιωμένος 
Στρατηγικός Σχεδιασμός και Αντιμετώπιση Εκτάκτων Αναγκών» του Προγράμματος «Ανάπτυξη των Δυνατοτήτων 
Διαχείρισης των Εθνικών Συστημάτων Ασύλου και Μετανάστευσης», συνολικού προϋπολογισμού 200.000,0 Ευρώ. 
Χρηματοδότηση: Χρηματοδοτικός Μηχανισμός Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Χ.Μ. ΕΟΧ), περιόδου 2014-2021. 
Δικαιούχος του έργου είναι το Κύτταρο Εναλλακτικών Αναζητήσεων Νέων (ΚΕΑΝ). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


